
ModüleR2 
Arka Kapaklar IP55

IP55 koruma sağlayan 
poliüretan contalı

Havşalı, konik olarak tasarlanmış 
arka kapak montaj braketine, 
havşalı arka kapak kolay ve rahat 
biçimde montaj yapılır.

102



ModüleR2 
Arka Kapaklar IP55
Sac			   : Galvanizli sac 
Kalınlık		  : Sac kalınlığı 1.2 mm
Boya			  : RAL 7035 Epoksi Polyester
Büküm Özelliği	 : 18 mm

►Özellikler ve Kullanım Amacı
	 Havşa delikli, dışarıya sıfır çıkıntı.

	 Poliüretan contalı.

	 Montajı kolaylaştıran havşalı montaj braketi.

	 Dışdan sökülmemesi için, içden civatalı braket kullanılır.

	 Sökülüp, yerine ön kapı takılmaya uyumlu.

18

18

M5 SOMUN
2 Ad.

M5x10
2 Ad.

M6x20
1 Ad.

ARKA KAPAK
MONTAJ BRAKETİ

1 Ad.

4000.3263

4000.3405

2210.0081

Arka Kapaklar 1000-1200 mm boyda
4 Ad., 1400 mm üzeri 6 Set vidayla 
montajlanır

4000.2185

S.NO.

S.NO.

PARÇA KODU

PARÇA KODU

AĞIRLIK
(kg)

AĞIRLIK
(kg)

PARÇA BOYU
(mm)

PARÇA BOYU
(mm)

1
2

1
2
3
4
5
6

(EN 300 mm PANOLAR) (İKİ CİVATALI ARKA KAPAK)

(EN 300 mm PANOLAR) (ÜÇ CİVATALI ARKA KAPAK)

2220.3241
2220.3243

2220.3245
2220.3247
2220.3249
2220.3251
2220.3253
2220.3255

1000
1200

1400
1600
1800
2000
2100
2200

2,872
3,490

4,108
4,725
5,343
5,961
6,270
6,625

898
1098

1298
1498
1698
1898
1998
2098

PANO BOYU (mm)
(AYAK BAZA DAHİL)

PANO BOYU (mm)
(AYAK BAZA DAHİL)

S.NO.

S.NO.

PARÇA KODU

PARÇA KODU

AĞIRLIK
(kg)

AĞIRLIK
(kg)

PARÇA BOYU
(mm)

PARÇA BOYU
(mm)

1
2

1
2
3
4
5
6

(EN 400 mm PANOLAR) (İKİ CİVATALI ARKA KAPAK)

(EN 400 mm PANOLAR) (ÜÇ CİVATALI ARKA KAPAK)

2220.3261
2220.3263

2220.3265
2220.3267
2220.3269
2220.3271
2220.3273
2220.3275

1000
1200

1400
1600
1800
2000
2100
2200

3,743
4,548

5,352
6,157
6,962
7,767
8,170
8,620

898
1098

1298
1498
1698
1898
1998
2098

PANO BOYU (mm)
(AYAK BAZA DAHİL)

PANO BOYU (mm)
(AYAK BAZA DAHİL)

103



ModüleR2 
Arka Kapaklar IP55

S.NO.

S.NO.

PARÇA KODU

PARÇA KODU

AĞIRLIK
(kg)

AĞIRLIK
(kg)

PARÇA BOYU
(mm)

PARÇA BOYU
(mm)

1
2

1
2
3
4
5
6

(EN 600 mm PANOLAR) (İKİ CİVATALI ARKA KAPAK)

(EN 600 mm PANOLAR) (ÜÇ CİVATALI ARKA KAPAK)

2220.3301
2220.3303

2220.3305
2220.3307
2220.3309
2220.3311
2220.3313
2220.3315

1000
1200

1400
1600
1800
2000
2100
2200

5,485
6,663

7,840
9,022

10,200
11,390
11,970
12,611

898
1098

1298
1498
1698
1898
1998
2098

PANO BOYU (mm)
(AYAK BAZA DAHİL)

PANO BOYU (mm)
(AYAK BAZA DAHİL)

S.NO.

S.NO.

PARÇA KODU

PARÇA KODU

AĞIRLIK
(kg)

AĞIRLIK
(kg)

PARÇA BOYU
(mm)

PARÇA BOYU
(mm)

1
2

1
2
3
4
5
6

(EN 700 mm PANOLAR) (İKİ CİVATALI ARKA KAPAK)

(EN 700 mm PANOLAR) (ÜÇ CİVATALI ARKA KAPAK)

2220.3321
2220.3323

2220.3325
2220.3327
2220.3329
2220.3331
2220.3333
2220.3335

1000
1200

1400
1600
1800
2000
2100
2200

6,354
7,720

9,087
10,454
11,820
13,187
13,870
14,607

898
1098

1298
1498
1698
1898
1998
2098

PANO BOYU (mm)
(AYAK BAZA DAHİL)

PANO BOYU (mm)
(AYAK BAZA DAHİL)

S.NO.

S.NO.

PARÇA KODU

PARÇA KODU

AĞIRLIK
(kg)

AĞIRLIK
(kg)

PARÇA BOYU
(mm)

PARÇA BOYU
(mm)

1
2

1
2
3
4
5
6

(EN 800 mm PANOLAR) (İKİ CİVATALI ARKA KAPAK)

(EN 800 mm PANOLAR) (ÜÇ CİVATALI ARKA KAPAK)

2220.3341
2220.3343

2220.3345
2220.3347
2220.3349
2220.3351
2220.3353
2220.3355

1000
1200

1400
1600
1800
2000
2100
2200

7,224
8,778

10,033
11,886
13,440
14,993
15,770
16,602

898
1098

1298
1498
1698
1898
1998
2098

PANO BOYU (mm)
(AYAK BAZA DAHİL)

PANO BOYU (mm)
(AYAK BAZA DAHİL)

Dört vidalı

Altı vidalı

S.NO.

S.NO.

PARÇA KODU

PARÇA KODU

AĞIRLIK
(kg)

AĞIRLIK
(kg)

PARÇA BOYU
(mm)

PARÇA BOYU
(mm)

1
2

1
2
3
4
5
6

(EN 500 mm PANOLAR) (İKİ CİVATALI ARKA KAPAK)

(EN 500 mm PANOLAR) (ÜÇ CİVATALI ARKA KAPAK)

2220.3281
2220.3283

2220.3285
2220.3287
2220.3289
2220.3291
2220.3293
2220.3295

1000
1200

1400
1600
1800
2000
2100
2200

4,613
5,605

6,597
7,590
8,582
9,574

10,070
10,616

898
1098

1298
1498
1698
1898
1998
2098

PANO BOYU (mm)
(AYAK BAZA DAHİL)

PANO BOYU (mm)
(AYAK BAZA DAHİL)

104



PARÇA BOYU
(mm)

PARÇA BOYU
(mm)

PARÇA BOYU
(mm)

PARÇA BOYU
(mm)

PARÇA BOYU
(mm)

PARÇA BOYU
(mm)

PARÇA BOYU
(mm)

PARÇA BOYU
(mm)

ModüleR2 
Arka Kapaklar IP55

Dört vidalı

Altı vidalı

S.NO.

S.NO.

PARÇA KODU

PARÇA KODU

AĞIRLIK
(kg)

AĞIRLIK
(kg)

1
2

1
2
3
4
5
6

(EN 900 mm PANOLAR) (İKİ CİVATALI ARKA KAPAK)

(EN 900 mm PANOLAR) (ÜÇ CİVATALI ARKA KAPAK)

2220.3361
2220.3363

2220.3365
2220.3367
2220.3369
2220.3371
2220.3373
2220.3375

1000
1200

1400
1600
1800
2000
2100
2200

8,095
9,863

11,577
13,318
15,060
16,800
17,670
18,598

898
1098

1298
1498
1698
1898
1998
2098

PANO BOYU (mm)
(AYAK BAZA DAHİL)

PANO BOYU (mm)
(AYAK BAZA DAHİL)

S.NO.

S.NO.

PARÇA KODU

PARÇA KODU

AĞIRLIK
(kg)

AĞIRLIK
(kg)

1
2

1
2
3
4
5
6

(EN 1000 mm PANOLAR) (İKİ CİVATALI ARKA KAPAK)

(EN 1000 mm PANOLAR) (ÜÇ CİVATALI ARKA KAPAK)

2220.3381
2220.3383

2220.3385
2220.3387
2220.3389
2220.3391
2220.3393
2220.3395

1000
1200

1400
1600
1800
2000
2100
2200

8,965
10,894

12,822
14,750
16,678
18,605
19,570
20,594

898
1098

1298
1498
1698
1898
1998
2098

PANO BOYU (mm)
(AYAK BAZA DAHİL)

PANO BOYU (mm)
(AYAK BAZA DAHİL)

S.NO.

S.NO.

PARÇA KODU

PARÇA KODU

AĞIRLIK
(kg)

AĞIRLIK
(kg)

1
2

1
2
3
4
5
6

(EN 1100 mm PANOLAR) (İKİ CİVATALI ARKA KAPAK)

(EN 1100 mm PANOLAR) (ÜÇ CİVATALI ARKA KAPAK)

2220.3401
2220.3403

2220.3405
2220.3407
2220.3409
2220.3411
2220.3413
2220.3415

1000
1200

1400
1600
1800
2000
2100
2200

9,836
11,952

14,067
16,183
18,298
20,413
21,471
22,529

898
1098

1298
1498
1698
1898
1998
2098

PANO BOYU (mm)
(AYAK BAZA DAHİL)

PANO BOYU (mm)
(AYAK BAZA DAHİL)

S.NO.

S.NO.

PARÇA KODU

PARÇA KODU

AĞIRLIK
(kg)

AĞIRLIK
(kg)

1
2

1
2
3
4
5
6

(EN 1200 mm PANOLAR) (İKİ CİVATALI ARKA KAPAK)

(EN 1200 mm PANOLAR) (ÜÇ CİVATALI ARKA KAPAK)

2220.3421
2220.3423

2220.3425
2220.3427
2220.3429
2220.3431
2220.3433
2220.3435

1000
1200

1400
1600
1800
2000
2100
2200

10,707
13,009

15,312
17,615
19,917
22,220
23,371
24,522

898
1098

1298
1498
1698
1898
1998
2098

PANO BOYU (mm)
(AYAK BAZA DAHİL)

PANO BOYU (mm)
(AYAK BAZA DAHİL)

105



ModüleR2
Arka Kapak Montaj Braketi
Sac			   : Galvanizli sac 
Kalınlık		  : Sac kalınlığı 2.0 mm
Boya			  : Boyasız

Büküm Özelliği	 : 28x21,5x13,5 mm

►Özellikler ve Kullanım Amacı
	 M6 diş çekilmiş

	 Arka kapağın yerine rahat oturması için havşalı

	 Menteşe deliklerine montajlanır. Ekstra kapatma gerektirmez.

	 2 Ad. kanal vidasıyla montajlanır.

	 Mühürlü IP40 ortamlarda braket, kapağa kör civatayla montajlanır. 

Dışdan yıldız başlı vidalı

Dıştan kör civatalı

M5x10 
ANAHTAR BAŞLI

CİVATA   2 Ad.

M5 SOMUN
2 Ad.

ARKA KAPAK
MONTAJ BRAKETİ

1 Ad.

4000.3233

4000.3213

2210.0081

Mühürlü Pano içten vidalı braket 
1000-1200 mm boyda 
4 set., 1400 mm üzeri 
6 set vidayla montajlanır

Arka Kapaklar 1000-1200 mm 
boyda 4 Ad., 1400 mm üzeri 6 Set 
vidayla montajlanır

2210.0081

4000.2185 4000.3263

4000.3405

M5 SOMUN
2 Ad.

M5x10
2 Ad.

M6x20
1 Ad.

ARKA KAPAK
MONTAJ 
BRAKETİ

1 Ad.

Mühürlü kapaklarda braket, kapağa kör civatayla montajlanır. Braket, kapkla birlikte içten somunla yerine vidalanır..

S.NO. PARÇA KODU
AĞIRLIK

(kg)
ÖLÇÜLER

(mm)
1 2210.0081 0,029 28x21,5x13,5

106



ModüleR2
Mühürlü Arka Kapak, İçten Vida Braketi
Parça Kodu: M2.101-03

Sac			   : Galvanizli sac 
Kalınlık		  : Sac kalınlığı 2.0 mm
Boya			  : Boyasız
Büküm Özelliği	 : 22x24+20+10 mm

►Özellikler ve Kullanım Amacı
	 Mühürlü arka kapak içten civatalama parçası.

	 IP65 harici ortamlarda içten kaynaklı civata

	 Dışarıdan müdahaleyi önlemek amaçlı.

	 IP40 dahili ortamlarda kör başlı civatayla montaj amaçlı.

Civatası içten kaynaklı

Dıştan kör civatalı

Mühürlü Pano içten tutucu vidalı 
parça 1000-1200 mm boyda 
4 set., 1400 mm üzeri 
6 set vidayla montajlanır

4000.3185

M5 SOMUN

M6 SOMUN

M5x10 
ANAHTAR 
BAŞLI CİVATA

M6x20 
Kör Başlı
CİVATA

4000.3213 4000.3233

4000.3411

Mühürlü Pano içten tutucu vidalı 
parça 1000-1200 mm boyda 
4 set., 1400 mm üzeri 
6 set vidayla montajlanır

4000.3185

M5 SOMUN

M6 SOMUN

M5x10 
ANAHTAR 
BAŞLI CİVATA

M6x20 
PUNTA
CİVATASI

4000.3213 4000.3233

4000.3411

S.NO. PARÇA KODU
AĞIRLIK

(kg)
ÖLÇÜLER

(mm)
1 2210.0083 0,015 22x24+20+10

107



ModüleR2 
Kapı Güçlendirme ve Kanal Profilleri
Sac			   : Çinko kaplı DKP 
Kalınlık		  : 0.70 mm
Boya			  : Boyasız, çinko kaplı
Büküm Özelliği	 : 20x20x0.80 mm

►Özellikler ve Kullanım Amacı
	 Kapı güçlendirici.

	 Kablo taşıyıcı

	 4,5-11mm sıra delikli

	 M5x8 kılavuz vida ile montajlanır

S.NO. PARÇA KODU AĞIRLIK
(kg)

PROFİL BOYU
(mm)

1
2
3
4
5
6
7

8
9

10
11

2220.3441
2220.3443
2220.3445
2220.3457
2220.3449
2220.3441
2220.3443

2220.3445
2220.3447
2220.3449
2220.3451

400
500
600
700
800
900

1000

900 (BİNDİRME KAPI)

1000(BİNDİRME KAPI)

1100(BİNDİRME KAPI)

1200(BİNDİRME KAPI)

0,092
0,135
0,179
0,220
0,265
0,310
0,353

0,157
0,200
0,222
0,244

210
310
410
510
610
710
810

360
460
510
560

PANO EN (mm)

Profili göstermek amaçlı, 
kapı şeffaf yapılmıştır.

1 Adet

1 Ad profil, 2 Set ile montajlanır.

M.100-52

M5x8 M5x8 YHB KILAVUZ VİDA

KANAL PROFİLİ TUTUCUSU

4000.3421
2 Adet

700 mm üzeri geniş kapaklarda 
ortadan sabitleme civata seti

M6x15 
PUNTA

M6 PROFİL 
SOMUNU

4000.2347 4000.3111

108


